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“Palácio 15 de Junho”

P
R

O
T

O
C

O
L

O
 N

º: 0
8

1
1
2
/ 2

0
1

3
     D

A
T

A
: 0

9
/0

8
/2

0
1
3
     H

O
R

A
: 1

5
:3

3
     U

S
U

Á
R

IO
: M

A
R

T
A

REQUERIMENTO Nº 00874/2013
 

Requer  informações  acerca  dos 
Ecopontos  existentes  no  Município 
de Santa Bárbara d’Oeste. 

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO  os  Princípios  que  regem  a  Administração 

Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal.

CONSIDERANDO que a transparência  é um dever  dos órgãos 

públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações.

CONSIDERANDO a função de fiscalização  dos atos  do Poder 
Executivo,  abrangendo  os  atos  administrativos,  de  gestão  e  fiscalização 
financeira e orçamentária do município.

CONSIDERANDO que a Câmara Municipal,  ao lado da função 

legislativa, titulariza outra função essencial ao Estado Democrático de Direito,  

o  controle  externo  da  administração,  expressamente  consignado  na 

Constituição Federal, inerente ao princípio da cidadania.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal  

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. Quantos e onde estão localizados os Ecopontos do Município de Santa 
Bárbara d’Oeste?

2. Os Ecopontos possuem iluminação? Se afirmativo, quais possuem?

3. Os Ecopontos possuem alambrados? Se afirmativo, quais possuem? 

4. Existe  guarita  ou  outra  edificação  (abrigo,  banheiro,  muro,  etc)  nos 
Ecopontos? Se afirmativo, identificar por Ecoponto.
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5. Existe manutenção da estrutura física dos Ecopontos?

6. Encaminhar cópia dos contratos e aditamentos, se houver,  referentes 
aos itens 2, 3, 4 e 5.

7.  Outras informações que julgarem necessárias.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 09 de Agosto de 2013.

Emerson Luís Grippe
Bebeto

-vereador-

Giovanni Bonfim
-vereador-


